

प्रिय माता पिता या अभिभावक:

संघीय और राज्य कानून द्वारा अपेक्षित के रूप में, वुडब्रिज टाउनशिप स्कूल जिला ESL (अंग्रेजी एक दूसरी भाषा के रूप में) और द्विभाषी प्रोग्राम स्थापित किया है। आपके बाल ___ हमारे जिले के मानकीकृत भाषा प्रवीणता परीक्षा के आधार पर सीमित हिंदी प्रवीण होने के रूप में पहचान की गई है। इस परीक्षण के छात्र पांच प्रवीणता समूहों में वर्गीकृत किया। परीक्षण के परिणाम के अनुसार, अपने बच्चे के नीचे की जाँच की समूह में गिर जाता है:

1. ___ शुरुआत
2. ___ निचले मध्यवर्ती
3. ___ ऊपरी मध्यवर्ती
4. ___ उन्नत
5. ___ पूर्ण अंग्रेजी प्रवीणता

अपने बच्चे के छात्र रिटर्निंग नई, ___ एक ___ है और नीचे की जाँच की सेवाएं प्राप्त होगा:

___ ESL - अंग्रेजी एक दूसरी भाषा जो छात्र सुन, बोलते हुए, पढ़ने और लिखने के स्कूल में सफलता के लिए आवश्यक कौशल सिखाने जाएगा के रूप में। ESL कक्षाओं के लिए 30 मिनट या एक क्लास की अवधि प्रत्येक दिन आयोजित की जाती हैं। आपके बच्चे आमतौर पर अन्य छात्रों के साथ नियमित रूप से कक्षा में उसके या उसके दिन के बाकी खर्च करेगा। हमारे ESL छात्रों के लगभग एक तिहाई से एक छात्र की व्यक्तिगत प्रगति के आधार पर तीन वर्षों के लिए प्रत्येक वर्ष और अधिकांश छात्रों के कार्यक्रम में खर्च समय की लंबाई भिन्न हो सकते हैं प्रोग्राम से बाहर निकलें।

___ द्विभाषी - द्विभाषीय कार्यक्रम सेवाएं प्रदान करता है कई अलग अलग तरीकों और ESL प्रोग्राम के अलावा द्विभाषी सेवाएं प्रदान की जाती हैं। प्रकार y पर उपलब्ध प्रोग्राम के नीचे हमारे बच्चे की जाँच की है:

1. ___ पूरा समय - कुछ प्राथमिक स्कूल बालवाड़ी छात्रों सेवाओं एक पूर्णकालिक द्विभाषी देशी भाषा में और अंग्रेज़ी में धाराप्रवाह एक प्रमाणित शिक्षक द्वारा सिखाया बालवाड़ी में प्राप्त।
2. ___ अंशकालिक - छात्रों के सबसे प्रारंभिक 90 मिनट के एक दिन अनुदेश के अंग्रेजी और गणित दोनों अंग्रेजी और देशी भाषा में धाराप्रवाह एक प्रमाणित शिक्षक द्वारा सिखाया में प्राप्त।
3. ___ विस्तारित ESL - मध्य और उच्च विद्यालय के छात्रों, और कुछ छात्रों को प्राथमिक स्कूल विस्तारित ESL सेवाओं के लिए एक अतिरिक्त वर्ग अवधि उनके ESL कक्षाओं के अतिरिक्त प्रत्येक दिन प्राप्त करते हैं।

हमारे कार्यक्रमों के सभी का लक्ष्य अपने बच्चे ESL/द्विभाषी प्रोग्राम से बाहर निकलें, नियमित रूप से कक्षा में उसके या उसके पूरे दिन खर्च और उच्च शैक्षिक मानकों की बैठक की ओर प्रगति बनाने के लिए है। आपका बच्चा अगर वह या वह प्रोग्राम से बाहर निकलें करने के लिए तैयार है का निर्धारण करने के लिए प्रत्येक स्कूल वर्ष के अंत में reevaluated हो जाएगा। प्रोग्राम से बाहर निकलने के लिए छात्रों को, जो पूरा अंग्रेजी दक्षता तक पहुंचने और स्वीकार्य प्रगति और कक्षा में बैठक राज्य शैक्षणिक मानकों के प्रति कर रहे हैं की सिफारिश की हो जाएगा। हम रिपोर्ट है कि, ज्यादातर वर्षों में, हमारे 12^{वें} ग्रेड ESL और द्विभाषी छात्रों के सभी उनके वर्ग के साथ स्नातक करने के लिए खुश हैं। छात्रों के सीखने या अन्य अक्षमताओं के साथ भी द्विभाषी और ESL प्रोग्राम में शामिल हो सकते हैं और उनकी जरूरतों के उनके अलग-अलग शैक्षिक कार्यक्रमों का पालन द्वारा शामिल किया जाएगा।

तुम एक माता पिता या अभिभावक, के रूप में इन सेवाओं अपने बच्चे के लिए की पेशकश की जा रही गिरावट करने का अधिकार है। इससे पहले कि आपके बच्चे ESL प्रोग्राम में प्रवेश करती है यह किया जा सकता है। कार्यक्रम में भाग लेने के पहले तीन वर्षों के दौरान, छात्र स्कूल वर्ष के अंत तक निकाला नहीं जा सकता। यदि आप अपने बच्चे को निकालने के लिए चाहते हैं, तो आप काउंटी अधीक्षक से अनुमोदन के लिए अपील चाहिए। बहरहाल, इस कार्यक्रम में भाग लेने अपने बच्चे के स्कूल में सफल होने में मदद करेगा और अपने बच्चे की शैक्षणिक प्रगति वह चाहिए धीमा किया जा सकता या वह नहीं इस कार्यक्रम में भाग लेने। यदि आप अपने बच्चे के इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए नहीं चाहते हैं, कृपया एक पत्र अपने बच्चे की प्रिंसिपल या मार्गदर्शन काउंसलर को इस नोटिस प्राप्त करने के 5 दिनों के भीतर भेजें।

कृपया नीचे इस नोटिस की एक प्रति पर हस्ताक्षर और यह आपके बच्चे के स्कूल के लिए वापस जाएँ। इस नोटिस पर हस्ताक्षर करने से, आप यह केवल कह रहे हैं कि आप प्राप्त किया है और नोटिस को पढ़ने। यह एक की अनुमति पर्ची नहीं है, और आप नहीं स्वीकार करने या किसी भी सेवाओं के इस नोटिस पर हस्ताक्षर करने से मना कर रही हैं।

भवदीय

माता पिता के हस्ताक्षर: ___ दिनांक: ___